
 

{ }Ω1 = T C,    spazio campionario del lancio di una sola moneta 

 

{ }CC,CT,TC,TT2 =Ω      spazio campionario nel 

lancio di due monete   

Casi possibili nel lancio di 2 monete 
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{ }3 , , , , , , ,TTT TTC TCT TCC CTT CCT CTC CCCΩ =    

spazio campionario del lancio di 3 monete 

Casi possibili nel lancio di 3 monete 
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{ } { }Ω = ×1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6, , , , , , , , , ,  = spazio 

degli eventi elementari o spazio 

campionario associato al lancio di due dadi 

Casi possibili nel lancio di due dadi 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

654321
1,61,51,41,31,21,11
2,62,52,42,32,22,12
3,63,53,43,33,23,13
4,64,54,44,34,24,14
5,65,55,45,35,25,15
6,66,56,46,36,26,16

 

 

Somma del numero delle due facce quando lanciamo due dadi 

 

( )
( )

( )
( )

( )
654321
7654321
8765432
9876543

10987654
111098765
1211109876
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4 lanci di una stessa moneta    Spazio campionario 
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